

Poštovana gospodjo,

obračam vam se za pomoć jer vidimo da jedini vodite brigu o zakonitom postupanju prema izbjeglicama i jadnim ljudima prema kojima svakodnevno postupamo na nehumani i loš način.

Djelatnik sam PGP [redacted] i radim na zaštiti državne granice već duže vrijeme. nas nekoliko više nemamo ni volje ni snage gledati što se radi sa tim ljudima. Svakodnevno ih vraćamo u BiH bez papira bez procesuiranja bez obzira o kome se radilo, žene djeca, prema svima isto. Nema azila to ne postoji samo i ako u iznimnim situacijama, kada je nešto medijski popraćeno.

Zapovijed načelnika [redacted] i rukovoditelja i uprave da sve vraćamo bez papira, nema traga, uzeti novce, mobitele razbiti baciti u [redacted] ili si uzeti i izbjeglice na silu vratiti u Bosnu. To je istina kako postupamo sa njima, policajci na ispomoći iz drugih PU su posebno okrutni u postupanju, jer su ljuti što su tu, a tu su kratko pa rade što žele bez kontrole, liče mim na janjičare tuku, otimaju. Ovo je žalosno ali istinito i to sve uz blagoslov rukovoditelja iz policijske postaje i uprave. Posebno nas par policajaca žalosti što na sve to nas potiču i to zapovijedaju rukovoditelji koji bi trebali raditi zakonito i to suzbijati i ne dozvoliti takovo ponašanje policajaca. Na dnevnoj bazi ih vraćamo 20.-50. Kada ih dovoze iz drugih PU ljudi su iscrpljeni ponekad i pretučeni i onda ih još mi vozimo tijekom noći i prebacujemo na silu u Bosnu.

Svega tu ima pa neki policajci posežu i za oružjem, to je sramno za ovu policiju, tako ju ja nisam zamišljao kad sam išao u školu. Ja sam ih osobno tijekom noći vratio preko 1000, nastojim biti što humaniji, ali imam [redacted], ako odbijem to raditi dobiti ću otkaz, a od čega ću prehraniti obitelj. Nas nekolicina koji dijelimo isti stav vas molimo da spriječite ovakvo ponašanje i postupanje policije. Sve ono što dolazi do vas, natpisi u medijima su točni i vrlo blagi u odnosu što se radi u ovoj postaji. Takodjer jako je žalosno da se rukovoditelji u postaji, a naročito policijskoj upravi kada spomenu vaše ime iskazuju to na vrlo ružan i neprimjeren način jer vi to ničim niste zaslužili, to ne dolikuje visoko obrazovanim ljudima ta vas časte takovim epitetima i psovkama. Vi samo radite pošteno i časno vaš posao u skladu sa zakonskim propisima i pravilima i tako bi trebalo biti i u policiji, ali nažalost daleko smood toga. još jednom vas molimo da osobnim angažmanom spriječite ove ružne pojave koje mogu dovesti do tragičnih posljedica, a to nitko ne želi.

Vjerujemo u vas i vaše poštenje i zakoniti rad.

Nezadovoljni policajci PGP
[redacted]

REPUBLIKA HRVATSKA
URED PUČKOG PRAVOBRANITELJA

Dmjeno: 20.03.2019.	
red predmeta ozn. reda broj / godina	Br. osn.: činik/ ustroj. jedinica / službenik
PP 19-11-616/19-37-1	
broj / eskimacija	Br. priloga
	Br. listova